



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UERJ
CENTRO DE EDUCAÇÃO E HUMANIDADES
FACULDADE DE EDUCAÇÃO DA BAIXADA FLUMINENSE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO, CULTURA E COMUNICAÇÃO EM
PERIFERIAS URBANAS - MESTRADO ACADÊMICO

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO, CULTURA E COMUNICAÇÃO EM PERIFERIAS URBANAS

TURMA 2020

MESTRADO ACADÊMICO

O Programa de Pós-Graduação em Educação, Cultura e Comunicação da Faculdade de Educação da Baixada Fluminense (FEBF) da Universidade do Estado do Rio de Janeiro (UERJ), no uso de suas atribuições, vem alterar o item 3 e o Anexo I do Edital de Seleção 2020 do Mestrado Acadêmico em Educação, Cultura e Comunicação, no que tange o término do período de inscrições do presente processo seletivo, conforme segue abaixo:

- onde se lê:

3- DA INSCRIÇÃO

3.1 - Período e Procedimentos das Inscrições:

a) As inscrições serão realizadas no período de 12 a 23 de agosto de 2019.

(...)

CALENDÁRIO:

(...)

b) INSCRIÇÕES:

Data: 12 a 23 de agosto de 2019

- leia-se:

3- DA INSCRIÇÃO

3.1 - Período e Procedimentos das Inscrições:

a) As inscrições serão realizadas no período de 12 a 27 de agosto de 2019.

(...)

CALENDÁRIO:

(...)

b) INSCRIÇÕES:

Data: 12 a 27 de agosto de 2019